

Образ своей родной матери - это первое, что возникает у маленького ребенка. Еще в своей утробе он начинает ее слышать, запоминать голос. Именно здесь зарождается та неразрывная связь, которая будет существовать у малыша с матерью до самой их смерти.



Традиция чествовать матерей берет начало от древнегреческого культа матери.



Весной, в один из дней, жители страны мифов и легенд почитали Гею – мать всех богов. В древности у кельтов был собственный праздничный день, посвященный богине Бриджит.

Римляне ежегодно в марте устраивали трехдневные празднества, воспевающие мать богов Кибелу.

Впервые официальный праздник женщины-матери появился в США. 7 мая скончалась мало кому известная набожная старушка Мэри Джарвис.

Это событие, скорее всего, прошло бы незаметно, но у нее имелась любящая дочь Энн, которая сильно переживала свое горе.

Анна собрала единомышленников, совместно с которыми уже спустя несколько лет добилась своей цели. С 1914 года День матери стал официальным праздником в Америке.



В России идея учреждения этого праздничного дня принадлежала Комитету Госдумы по делам женщин, семьи и молодежи.



Ежегодной датой празднования материнского дня стало последнее воскресенье ноября.



Отмечать праздник предложила депутат А.В. Апарина. А указ подписал президент Борис Николаевич Ельцин 30 января 1998 года.

На самом же деле праздник этот начали отмечать десятилетием раньше. Идея празднования принадлежит Эльмире Джавадовне Гусейновой – преподавателю русского языка и литературы из солнечного города Баку.



По ее инициативе был организован концерт в честь всех мам. Идея получила поддержку, ее подхватили другие школы и скоро праздник обрел заслуженную популярность.



Бывает, они для нас не только мамы, но и самые близкие подруги.







Мамы- наш пример. мотивируют нас идти вперед!







Самые близкие люди, чьи сердца полны любви и заботы...

Те, чью любовь не нужно заслуживать или добиваться. Которые любят нас просто потому, что мы есть, и это самое большое счастье в жизни!





Чье сердце, родившей и выраставшей своего ребенка, готово сотворить настоящие чудеса ради своего малыша.



Та, что всегда рядом в самые важные и ответственные моменты нашей жизни.



Ради них мы готовы на свершения, достижение целей, так как чувствуем их поддержку и заботу!







Те, кто с первого толчка любит нас, кто дарит нам свои тепло и улыбку до конца...





Дать детям жизнь и вырастить людыми, Отдав мобовь, все помысты свои, Здоровые, силы, душу в них вложить! Быть матерыю — не значит лишь родить. Святой и благородный это труд. Но мамы благодарностей не ждут, Им дорого взаимопонимание, Их трогает любое к ним внимание. Хота бы раз в году, в День матерей, Им расскажите о любви своей, He nomanes hu cros, hu crez uz maz, Пока они способны слышать вас...

С праздником, наши любимые МАМЫ!

